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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  Studie proveditelnosti: Celorepubliková expanze maloobchodní sítě s 

módními džínsy 
Jméno autora: Luboš Majer 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Oponent práce: Doc. Ing. Marek Jemala, PhD. 
Pracoviště oponenta práce: Institut ekonomických studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadanie záverečnej práce je formulované veľmi pragmaticky a má rôzne možnosti výskumu. 

 
Splnění zadání splněno s menšími výhradami 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
V rámci možností diplomovej práce je dané zadanie splnené. Prakticky každý bod zadania však 
obsahuje námet pre individuálny výskum. Práca obsahuje veľké množstvo zaujímavých odborných 
informácií v danej oblasti. 

 
Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
Postup riešenia danej problematiky je do veľkej miery správny. Bolo by prínosné však zamerať sa viac 
aj na ekologické, či organizačno-projektové faktory danej problematiky, aj pokiaľ ide o praktickú či 
záverečnú časť. Tá nám slúži, ako určitý návod pre realizáciu daného projektu. 

 
Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odborná úroveň práce je na vhodnej úrovni, znalosti získané štúdiom sú primerane aplikované 
s uvedenou pripomienkou, podklady a dáta z praxe sú obsiahle a vhodne využité. Veľmi dobre je 
popísaný rozvoj maloobchodu v Českej republike s dôrazom na denimové sortimenty. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formálna a jazyková úroveň práce je vhodná. Niektoré obrázky a tabuľky by však bolo lepšie zväčšiť. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
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Výber zdrojov je vhodný, ako aj uvedené citácie. Práca obsahuje množstvo literárnych zdrojov 
a zaujímavých odborných informácií. Navrhoval by som vo väčšej miere využiť aj zahraničné odborné 
články. 

 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
 

Diplomová práca zameraná na štúdium realizovateľnosti celorepublikovej expanzie siete predajní s 
módnymi džínsami je veľmi zaujímavou témou aj z hľadiska Projektového riadenia inovácií. Štúdia 
realizovateľnosti je zaujímavo vypracovaná, pokiaľ ide o použité postupy a metódy, ako aj popis rozvoja 
maloobchodu v Českej republike - s dôrazom na denimové produkty. Praktická časť obsahuje popis 
projektu, spoločnosti a ekonomické ukazovatele efektívnosti investícií. Vplyv módneho priemyslu na 
životné prostredie je tiež významným aspektom rozvoja daného podnikania. Globalizácia a fragmentácia 
textilného priemyslu môžu viesť v budúcnosti k nerovnováhe využitia prírodných zdrojov i rozloženiu 
environmentálnych dôsledkov. Džínsovina je tkanina, ktorá je reprezentatívna pre módu, táto štúdia sa 
preto zamerala na veľmi zaujímavú problematiku, aj pokiaľ ide o budúcnosť daného odvetvia. Prácu 
odporúčam prijať k obhajobe. 
Otázka na obhajobu: Akú úlohu majú environmentálne faktory a príslušné kvalitatívne kritériá v danej 
štúdii realizovateľnosti a ako zlepšiť environmentálne hľadiská rozvoja daného podnikania? 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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